



## **В Красноярском крае по факту смерти 3-месячного ребенка ребенка возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 16 февраля 2018 года днем 25-летняя жительница Большемуртинского района находясь у себя дома, взяла на руки 3-месячного сына из кроватки, и пошла на кухню, чтобы покормить ребенка. С малышом на руках молодая женщина упала на пол, в результате чего тот получил травму головы. В этот же день ребенка осмотрел врач «Большемуртинской РБ», оснований для госпитализации не выявил, назначил лечение. На следующий день ребенок повторно поступил в эту же больницу с жалобами на ухудшение состояния здоровья, где 20 февраля 2018 года скончался. Предварительная причина смерти - закрытая черепно-мозговая травма. В настоящее время следователям предстоит выяснить качество и полноту оказания медицинской помощи врачами «Большемуртинской РБ», для этих целей назначена судебно-медицинская экспертиза, изъята медицинская документация малолетнего пациента. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206356>